APXEX
XPHMATOOIKONOMIKHZ
NAOTIZTIKHZ

XPHMATOOIKONOMIKH

ANAAYZH KAl
AHWH ATTODAZEQN

A. BaoiAeiou N. Hpeidtng A. MndaAiog
KaBnyntig Efvikot KaBnyntig EBvikot Enikoupog Kalinyntrg

& Kanodiotpiakoy & Kanodiotpiakou EBvikol & Kamnodiotpiakol
Maverotnuiou ABnvév MNavemotnuiou Afinvév Mavemotnpuiou ABnvaov

DpovioTNPLAKEG ALGKNOELG

-~
.Y

Anoktnon pnxaviuatog — AntooBéocelg — Kataotpodn
HNXQVAHOTOG
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Ekdwvnon

H emxeipnon ABI, yio tnv ormoia epyalopaote wG oTtéAeXog oto Aoylotrplo, tnv 1/1/20X0
ayopaoe HEOW e-banking pnxavnuo gg'taq 10.000 € 1o omolo cUpdpwva HE TNV ETALPLO TTOU TO
kataokelaoe Ba Asttoupyet yia 10 xpovia.

Tnv nuépa TNG ayopdc n eruxeipnon ABI aoddAiose OAd TO HNXOVAMOTA TNG MEXPL TNG
31/12)120X0, npomAnpwvovtog pe petpnta 160 € ywa aopaliotpa. H ocupdpwvia pe tnv
aopaAloTikn eTOLpla nept)\auéa B¢ 171

VE €TAOLO avVavVEWON Tou acdaiiotnpiov cupPfolaiov ka
le tpormAnpwun 160 € ava £toc.

H pebodog anooPeong mou akohouBel n emiyeipnon ya to pnxavnuo eivat n otabepr). Baoel
H]g (5188(}61%3 otaBepnc anooBeonc, n etnola anocPfeon Oa sival ion pe 1.000 € ywa kABe £t0¢

Tnv 30/9 tou t€taptou xpovou Aettoupyiag tou unxavipotog, dniadn tnv 30/9/20X3, to
HNXQvNUa Kataotpadnke o}\ooésp(bq Aoyw auéopeiwong tnG TAoNC PEVHATOC WC ATIOTEAECUA
EPYAOWV 0To SiKtuo nAektpodoTnong TG meploxng. 2t 12/10/20X3 aocdaAiotikr eroupia
EVNUEPWOE TNV eTixeipnon ABIN otL Ba kaAU el TNV (NuLA o€ Tooooto 80% tNC avamnooBeotng
aéloc tou pnxaviuatoc tnv 30/9/20X3.

211G 20/12/20X3 katatéBnke To 11000 TG anolnpiwong otov Aoyaplacpo oPewg mou Slabetel n
EMLXElpNON otnv tparela.

No Sievepynoete OAeg TG NUEPOAOYLOKEG EYYPADEG TTOU GUVOEOVTAL HE TO CUYKEKPLUEVO
MOPASELYHA KO VAL EVNUEPWVETE TOUG AoyapLaoioug Tou cuvEEovTaL HE TO UNXAVNLLO GTO
ka OALKO NG EMLXELPNONG.
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EmtiAvon: 2NUavVTIKO onUELa

s

To KOOTOC KTAONC TOU pnxavApatog Atav 10.000 €

.

e

Kabe xpovo n etatpla mpomAnpwvel yia tTnv acdaAlon OAwv Twv pnxavnuatwy tng 160 €

\-

s

H etrola anoofeon eival ton pe 1.000 €

.

>

OL eyypadéc mpooapupoync mou emavalapBdavovtal kabe xpovo adopolv ta Oedouleupéva
a0pAALOTPA KOLL TOV AOYLOUO TWV OMOCBECEWV

.

AN

J

>

H {nuid amd tnv oAooxepwg Kataotpodr] TOU HUNXOVAHOTOG LooUToL PE TNV AOYLOTLKN aflo Tou
unxovnuoatog, SnAadn pe tnv avanooPfeotn atia Tou, TNV OTYUN TG KAtaotpod g

.

~N

J

>
Mo va uTtoAoyloTel To 00O NG amolnpiwong MPEMEL MPWTA va TPoodloplotel N {NULA amod tnv

KOTOLOTPOd ) TOU UNXOVAUOTOC
.
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KaBoAlko: AoyapLaopol og oxnuo T

Mnxaviuoto

AnooBeopéva
HnxovApota

MpomAnpwueva
aodailotpa

Acdaiiotpa

AmnooBEoelg
HNXOVNHATWV

Znuia ano
Kataotpodn
MNXOVA LOTOG

ATatoeLg amno
aodaAloTikn
gTaLpla
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HuepoloyLlakec eyypadec: AOYLOTLK



KaBoAko: Aoylotikn xpnon 20X0

Mnxaviporto

NponAnpwuéva achaiiotpa

1/1/X0

10.000

1/1/X0

160
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KaBoAko: Aoylotikn xpnon 20X0

Mnxaviporto NponAnpwuéva achaiiotpa
1/1/X0 10.000 1/1/X0 160 160 31/12/X0
AcdéhioTpa AT[OOBE(')'ELC AnooBs’oueva
HNXOvNUATWY pnxovipoata
31/12/X0 160 31/12/X0 1.000 1.000 31/12/X0
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Owovopulkec Kataotaoelc: AoyLotikn xpnon 20X0

looAoylopag
EvepynTIKO
Mn kukAodopouv ASia SUOOWPEVUEVES Ay psin
EVEPYNTIKO Ktioewe — AmooBéoelc
Mnyavnuata 10.000 1.000 9.000

2UvoAo un kukAopopouvtoc
EVEPYNTIKOU

KukAodopouUv evepyntiko

Anofépata

AnautnoeLg

MpomAnpwpéva
aopaAotpa

AwaOéopa

2UvoAo kukAogpopoUvtoc
EVEPYNTIKOU

SUVOAO EVEOVNTLKOU

Nadntiko

KaBapn Oon

2uvoAo kadaprc 9éanc

YTOXPEWOELG

Makponp60sopeg
UTTIOXPEWOELG

BpaxumnpoOeopeg
UTIOXPEWOELG

2UVOAO0 UTTOXPEWTEWY

YUvoAo rtadntwou

Katdotaon AnoteAecpdtwv Xprong
MNwANoELg
-Kéotog MwAnBévtwy
MKTO anotéAeoua
-Acpaiiotpa
-AnooBéoelg

AnTOTEAEOUA EKUETAAAEUONG

ArtotéAsoua xprong

XXXXXX

-160

-1.000

XXXXX

XXXXX

OL CUCOWPEUHEVEG ATOCPEDELS
elval ouoLooTIKA 0 AoyapLOCUOG
«AnooBeopéva maya»
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KaBoAlko: Aoylotikn xpnon 20X1

11

AnooBeopéva
Mnxaviuora HnXavipota
1/1/X0 10.000 1.000 31/12/X0
NpomAnpwuéva
aocdaliotpa
1/1/X1 160
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KaBoAlko: Aoylotikn xpnon 20X1

AnooBeopéva
Mnyavipota HnXavipota
1/1/X0 10.000 1.000 31/12/X0

1.000 31/12/X1

NponAnpwpéva
aodaliotpa
1/1/X1 160 160  31/12/X1
A .
Acddaliotpa nooBsc'rsu;
HNXAVNRATWY
31/12/X1 160 31/12/X1 1.000
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Owovoukec Kataotaoelc: Aoylotikn xpnon 20X1

N =
looAoyLopdg N 2
EvepynTko Nadntiko E éﬂ
Mn kukAodopouv Afia  Suoowpeuuévec AvamooBeotn — )
EVEPYNTLKO Ktricew¢  AmooBéoeic Aéia KaBapr} Oéon o) <:E
Mnyavnuata << g
Katdotaon AnoteAecpdtwv Xprong E =T
=
, . . , NwAnoeLg oV =
20voAo un KukAo@popouvtog 2U0volo kadapng —
EVEPYNTIKOU Jeonc -Kéotog NMwAnBéviwy g ==
L~
. . . Mikt6 amotéAsoua XXXXXX P z
KukAodopoUv evepyntiko YnoxXpeWOoEeLg O <
-Acdaliotpa -160 N <ZE
MakponpdOeopeg , 6
Anofépata UTTOXPEWGELG -ATooBeoeLs —1.000 (@) E
ATtotéAcoua EKUETAAAEUONC XXXXX 'E %
, B 50
AnattnoeLg paxun?o EONEC ArtotéAsoua xprong XXXXX| E —
UTIOXPEWOELG —_ Q
MpormAnpwpéva o B —
, 0 S (G5,
acpaAotpa O
N =
Ll <zi
AwaOéopa OL CUCOWPEVUEVEG OMOOPBEDELG >< T
elval ouoLooTIKA 0 AoyapLOCUOG & @i
«AnooBeopéva maya» s
2UvoAo kukAopopouvtog 20volo T
EVEPYNTIKOU UTTOXPEWOTEWV N. Hpeidtng

A; MnaAwog

SUVOAO EVEOVNTLKOU YUvVoAo rtadntwkou



Huepoloylakec eyypadec: AoyLotikn xpnon 20X2

2TnV gyypadr avolypatog XpEwWVoOUUE tov Aoyaplacpo «Mnyaviupata» pe 10.000 €
KOl TILOTWVOULLE TOV Aoyoplaopo «AnooBeopéva punyavipato» pe 2.000 €.

Huepounvia Noyapraopoti - Atttodoyia Xpéwon Nioctwon
1/1/20X2 MpomAnpwuéva acpaiotpa 160
Topeio 160
Att. MpomAnpwun acdaAiotpwv €toug 20X2
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KaBoAlko: Aoylotikn xpnon 20X2

AnooBeopéva
Mnyavipota HnXavipota
1/1/X0 10.000 1.000 31/12/X0

1.000 31/12/X1

NponAnpwpéva
aodaliotpa
1/1/X2 160
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Huepoloylakec eyypadec: AoyLotikn xpnon 20X2

2TnV gyypadr avolypatog XpEwWVoOUUE tov Aoyaplacpo «Mnyaviupata» pe 10.000 €
KOl TILOTWVOULLE TOV Aoyoplaopo «AnooBeopéva punyavipato» pe 2.000 €.
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KaBoAlko: Aoylotikn xpnon 20X2

MnxavAipoto

Anoofecpéva
HnYavrpora

1/1/X0 10.000

1.000 31/12/X0
1.000 31/12/X1
1.000 31/12X2

NpomAnpwuéva
aoddaiiotpa
1/1/X2 160 160 31/12/X2
A ,
Acddaliotpa HOOBE?ELC
HNXavnNUATwy
31/12/X2 160 31/12/X2  1.000
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Owovoukec Kataotaoelc: Aoylotikn xpnon 20X2

looAoylopag
EvepynTiko
Mn kukAodopouv Afia  Suoowpeuuévec AVamooBeotn
EVEPYNTIKO Ktioewe — AmooBéoelc Aéila

Mnyavnuata

2UvoAo un kukAopopouvtoc

EVEPYNTIKOU

KukAodopouUv evepyntiko

Anofépata

AnautnoeLg

MpomAnpwpéva
aopaAotpa

AwaOéopa

2UvoAo kukAogpopoUvtoc
EVEPYNTIKOU

SUVOAO EVEOVNTLKOU

Nadntko

KaBapn Oon

2Uvolo kaBaprc
veonc

YIOXPEWOELG

MoakponpdBeopeg
UTTOXPEWOELS

BpaxunpoOeopeg
UTIOXPEWOELG

2UVO0AO0 UNOXPEWOEWV

SUvoAo rtadntwkou

Katdotaon AnoteAecpdtwv Xprong
MNwANoELg
-Kéotog MwAnBévtwy
MKTO anotéAeoua
-Acpaiiotpa
-AnooBéoelg

AnTOTEAEOUA EKUETAAAEUONG

ArtotéAsoua xprong

XXXXXX

-160

-1.000

XXXXX

XXXXX
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HuepoloyLakec eyypadec: AoyLotikn xpnon 20X3

Apxn xpnong

YTNV gyypadr avolypatog XPEWVOURE Tov Aoyaplacpuo « Mnyavipota» pe 10.000 €
KOl TLLOTWVOULE TOV Aoyaplaopo «ArmtoofBeopéva pnyovinpata» pe 3.000 €.
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KaBoAlko: Aoylotikn xpnon 20X3

21

MnxavAipoto

1/1/X0

10.000

Anoofecpéva
pnxovipota
1.000 31/12/X0
1.000 31/12/X1
1.000 31/12X2

NpomAnpwuéva
aoddaiiotpa

1/1/X3

160
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HuepoloyLakec eyypadec: AoyLotikn xpnon 20X3

Huépa kataotpodpnc LNXOVHOTOC
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KaBoAlko: Aoylotikn xpnon 20X3
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Mnyxaviporto
1/1/X0 10.000 3.750 30/9/X3
6.250 30/9/X3
Anooféoelg
HNXOVNLATWV

30/9/X3 750

Anoofecpéva
HnXavipora

30/9/X3 3.750 1.000 31/12/X0
1.000 31/12/X1

1.000  31/12/X2

750 30/9/X3

Znuia anod katactpodn
pnxavrporog

30/9/X3 6.250

N =
~ e
2
N O
= e
O =

.
= =
II
el
§§
S &
o =
= =
O T
O x
= =
<t O

=
=35

-
§-<o

=
e
><§
o =
<€ <

A. BaciAsiou
N. HpeiwdTng
A. Mnalwog




HuepoloyLakec eyypadec: AoyLotikn xpnon 20X3

Artaitnon amno aopaAloTikn sTatpia
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i )R osili
KaBoAwko: AoyLotikr) xprnon 20X3

Anoofecpéva

Mnxaviuata HnXavipata
1/1/X0 10.000 3.750  30/9/X3 30/9/X3  3.750 1.000  31/12/X0
6.250 30/9/X3 1.000 31/12/X1

1.000 31/12/X2
750 30/9/X3
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AHOGBE?ELC Znuia ano katactpodn
HNXAVRROTOV pNnxaviparog
30/9/x3 750 30/9/X3 6.250 5.000 12/12/%3
ATUTACELG Ao
oo PAALOTIKN
etalpia
12/10/X3 5.000 5.000 20/12/X3
Acddlctpa NporAnpwpéva
aodaliotpa
31/12/x3 160 1/1/X3 160 160 31/12X3

A. BaciAsiou
N. HpeiwdTng
A. Mnalwog
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Owovoplkec Kataotaoelc: AoyLotikn xpnon 20X3

looAoylopdg
EvepynTiko
Mn kukAodopouiv Afia  Suoowpeuuévec AvamooBeotn
EVEPYNTIKO Ktioewg  AmooBéoelg Aéia
Mnyxavrpata 0 0 0

2UvoAo un KUukAo@popouvTog
EVEPYNTIKOU

KukAodopouUv evepyntiko

Anofépata

Amnattioslg

MpomAnpwpéva
aopaAoTpa
Anattiosig amno
00poALoTIKN eTalpia

AwBiopa

2UvoAo kUkAopopoUVvTOC
EVEPYNTIKOU

2UVOAO evePYNTLKOU

Nadntiko

KaBapn Oon

2uvolo kadapnc
véonc

YOXPEWOELG

Makponpo0sopeg
UTIOXPEWOELG

BpayxumnpoBOsopeg
UTIOXPEWOELG

JUV0oAO UNTOXPEWTEWVY

YUvoAo tadntikou

““;::g?Kosi"

Katdotaon AnoteAecpdtwv Xprong
MNwANoELg
-Kéotog MwAnBévtwy
MKTO anotéAeoua
-Acpaiiotpa
-AnooBéoelg
AnTOTEAEOUA EKUETAAAEUONG

-ZNULa amnod Kataotpodn LNXAVLOTOG

AntotéAsoua xpriong

-750
XXXXX

-1.250

XXXXXX

-160

XXXXX

N =
~
2
N O
= e
O =

.
= =
II
el
gi
S &
o =
= =
O T
O x
= =
<t O

=
=35

-
§-<o

=
e
><§
o =
<€ <

A. BaciAsiou
N. HpeiwdTng
A= Mnaliog




